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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ Η ΑΓΟΡΑ ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΝ, OYTE ΑΛΛΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ, OYTE  

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ «ΜΠΛΑΚ ΑΟΥΤ»  

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ 

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ  

• TO Ε.Β.Ε.Π. ΕΔΡΑΙΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΙΣΧΥΡΟΥΣ ΔΕΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΑΝΙΩΝ 

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗΣ  

• ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, κου Ν. ΔΕΝΔΙΑ,  ΣΤΗΝ 

ΕΣΕΕ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ», 

ΤΕΤΑΡΤΗ, 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014, ΣΤΙΣ 19:00 μ. μ.  

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΜΕ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΑΙ ΤΑ 

ΑΛΛΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ, ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΕΙ ΤΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΣΠΑ 2007-2013», ΔΕΥΤΕΡΑ, 14 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014, ΣΤΙΣ 17:30 μ.μ.  

• ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΣΕ 2,4 εκατ. ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ  

• ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ  

• ΕΣΠΑ: ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 13.415 ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  

• ΑΝΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ: ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ   

 

 

 

 

 

   
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
  Πειραιάς, 4 Ιουλίου 2014 
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Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ Η ΑΓΟΡΑ ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΝ, OYTE ΑΛΛΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ, OYTE  ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ 

«ΜΠΛΑΚ ΑΟΥΤ» 

Με αφορμή την ιδιαίτερη αναστάτωση που έχει προκαλέσει σε χιλιάδες μικρομεσαίες επιχειρήσεις και 

νοικοκυριά, η απόφαση των συνδικαλιστών της ΔΕΗ να προχωρήσουν σε  εκ περιτροπής απεργιακές 

κινητοποιήσεις και έπειτα από τηλεφωνική επικοινωνία με το Προεδρείο της ΓΕΝΟΠ, ο Πρόεδρος του 

Ε.Β.Ε.Π. & της ΕΣΕΕ, κ. Β. Κορκίδης, προέβη στην ακόλουθη δήλωση:    

«….Έπειτα από σχετική ενημέρωση που υπήρξε από το Προεδρείο της ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ, λάβαμε τη 

διαβεβαίωση ότι, σε καμία περιοχή δεν θα υπάρξει διακοπή ηλεκτροδότησης, άνω των 20 λεπτών. 

Ωστόσο, τη στιγμή που ο επιχειρηματικός κόσμος δίνει την πιο κρίσιμη μάχη για την επιβίωσή του, 

ζητάμε την κατανόηση και συνεργασία από πλευράς των συνδικαλιστών, καθώς όλοι οφείλουμε να 

επιδείξουμε την απαραίτητη κοινωνική αλληλεγγύη, αλλά και το αίσθημα κοινωνικής ευθύνης και 

συνεννόησης, σεβόμενοι η μια κοινωνική και εργασιακή ομάδα την άλλη.  Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ 

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ 

Για το μείζον ζήτημα της μεταφοράς των Δικαστηρίων της πόλης, πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 2 

Ιουλίου 2014, συνάντηση του Υπουργού Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κου 

Χ. Αθανασίου και του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου, κου Ν. Κανελλόπουλου με  φορείς του 

Πειραιά, μεταξύ των οποίων, οι κ. κ. Γιάννης Μώραλης, Δήμαρχος Πειραιά, Γ. Σταματογιάννης, 

Πρόεδρος Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, καθώς και άλλα μέλη του Συλλόγου, Γ. Γαβρίλης, 

Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά,  Ν. Μανεσιώτης, Οικονομικός Επόπτης Ε.Β.Ε.Π.,  Π. Πολιτάκης, 

Αντιπρόεδρος Ε.Σ.Π., Α. Βερυκοκίδου, Αντιπρόεδρος Ε.Ε.Π.  Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

TO Ε.Β.Ε.Π. ΕΔΡΑΙΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΙΣΧΥΡΟΥΣ ΔΕΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΑΝΙΩΝ ΜΕΤΑ 

ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗΣ 

Το Σάββατο, 28 Ιουνίου 2014, πραγματοποιήθηκε στα Χανιά, έπειτα από κοινή πρωτοβουλία του 

Προέδρου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κου Βασίλη Κορκίδη και του 

Προέδρου του Επιμελητηρίου Χανίων, κου Γ. Μαργαρώνη, καθώς επίσης και συνεργατών στο Δ.Σ. της 

ΕΣΕΕ, εκδήλωση στο πλαίσιο της οποίας υπεγράφη Συμφωνία αδελφοποίησης του Ε.Β.Ε.Π. με το 

Επιμελητήριο Χανίων, για τον κοινό σχεδιασμό και υλοποίηση προτάσεων έργων, ώριμων προς 

http://www.pcci.gr/evepimages/DELTIOTYPOUGIATISAPERGIAKESKINITOPOIISEISTISDEI_F7602.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/pressDikast030714_F31401.pdf
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ένταξη στο νέο ΕΣΠΑ 2014-2020, που έχουν ως στόχο  τη μετεξέλιξη των Επιμελητηρίων και των 

Υπηρεσιών Γ.Ε.ΜΗ.. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, κου Ν. ΔΕΝΔΙΑ,  ΣΤΗΝ ΕΣΕΕ 

Ο Υπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, κ. Νίκος Δένδιας, πραγματοποίησε την Τετάρτη 2 

Ιουλίου, επίσκεψη στα γραφεία της ΕΣΕΕ,  για την πρώτη συνάντηση γνωριμίας με το Προεδρείο της 

Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας. Στον Υπουργό Ανάπτυξης παρεδόθη 

πλήρες υπόμνημα με τις θέσεις της ΕΣΕΕ, καθώς και προτάσεις για άμεσες δράσεις ανακούφισης και 

στήριξης της αγοράς. Τα κυριότερα σημεία του υπομνήματος αναφέρονται στη σημασία των 

μικρομεσαίων επιχειρήσεων και τη δημιουργία πλαισίου υπαγωγής επιχειρήσεων στην έννοια της 

«εντός κρίσης μικρομεσαίας επιχείρησης», στο ρόλο των θεσμικών εταίρων και της 

επιχειρηματικότητας, στο νέο ΕΣΠΑ, τις τιμές στην αγορά και τον ανταγωνισμό, τη χρηματοδότηση, 

τη λειτουργία της αγοράς, την Κυριακάτικη αργία, τις νησιωτικές και παραμεθόριες αγορές, τις 

πληγείσες από φυσικές καταστροφές περιοχές αλλά και τις πρόσφατες τροποποιήσεις του εμπορικού 

πλαισίου, που μόνο μεταρρυθμίσεις δεν χαρακτηρίζονται. «Δυστυχώς, έχουμε πολλά ανοικτά θέματα, 

αλλά ελπίζουμε σε έναν ειλικρινή διάλογο και μία διαρκή συνεργασία με το Υπουργείο Ανάπτυξης, ώστε 

να αντιμετωπίσουμε τα "πονηρά" προαπαιτούμενα και να δημιουργήσουμε από κοινού τα απαραίτητα 

στηρίγματα, για το μέλλον της "εντός κρίσης" μικρομεσαίας ελληνικής επιχείρησης» δήλωσε, μεταξύ 

άλλων, ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ & του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΕΣΕΕ 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ», 

ΤΕΤΑΡΤΗ, 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014, ΣΤΙΣ 19:00 μ. μ. 

 «Ο θεσμός της Διαμεσολάβησης αποδίδει δικαιοσύνη, χωρίς να υποκαθιστά τη Δικαιοσύνη. Επιπλέον 

δίνει λύσεις στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις απέναντι σε ένα σύστημα απονομής 

δικαιοσύνης που παραμένει χρονοβόρο. Είναι μία εναλλακτική μέθοδος με την οποία τα αντιμαχόμενα 

μέρη, μέσω μιας κοινά αποδεκτής διαδικασίας με την παρουσία και την απαραίτητη βοήθεια ενός 

τρίτου προσώπου της επιλογής τους, τον διαμεσολαβητή, καταλήγουν σε μια κοινά αποδεκτή επίλυση 

της διαφοράς τους, μέσω μιας συμφωνίας που ικανοποιεί τα συμφέροντά τους». 

Την επισήμανση αυτή κάνει ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π.,  κ. Βασίλης Κορκίδης, υπογραμμίζοντας ότι, για 

τον λόγο αυτό τα Επιμελητήρια του Πειραιά ανέλαβαν να παρέχουν αυτήν την υπηρεσία στα μέλη 

τους, με την αξιοπιστία και την εγκυρότητα ενός εξειδικευμένου φορέα. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/SYMFONIAADELFOPOIISISEVEP-EPIMELITIRIOUCHANION_F29692.pdf
http://esee.gr/Portals/0/EasyDNNNewsDocuments/923/ΥΠΟΜΝΗΜΑ%20ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ%20ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ_ΙΟΥΝΙΟΣ_2014-1.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/invKEDIP090714_F8955.pdf
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΜΕ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΑΙ ΤΑ ΑΛΛΑ 

ΨΗΦΙΑΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ, ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΕΙ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΣΠΑ 

2007-2013», ΔΕΥΤΕΡΑ, 14 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014, ΣΤΙΣ 17:30 μ.μ. 

Επιστροφή 

 

 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΣΕ 2,4 εκατ. ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ 

Ανοιξε ο δρόμος για τη φαρμακευτική κάλυψη των ανασφάλιστων, με την πρόσφατη ψήφιση  

από το Α' θερινό τμήμα της Βουλής, της σχετικής τροπολογίας του Υπουργείου Υγείας, που είχε 

κατατεθεί στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Οικονομικών για το «δημόσιο λογιστικό». Η δαπάνη για 

τον προϋπολογισμό αναμένεται να φτάσει τα 340 εκατ. ευρώ. Ο ΕΟΠΥΥ με τη μορφή του, ως 

ασφαλιστικός οργανισμός, δεν μπορούσε με την παρούσα νομοθεσία να παρέχει δωρεάν φάρμακα σε 

πολίτες που δεν είναι ασφαλισμένοι. Αυτό αλλάζει με την τροπολογία του Υπουργείου Οικονομικών, η 

οποία στην αιτιολογική της έκθεση αναφέρει ότι, στο πλαίσιο του κράτους πρόνοιας, κρίνεται ως 

επείγουσα η κάλυψη της φαρμακευτικής περίθαλψης των ανασφάλιστων πολιτών, δεδομένης της 

δυσμενούς οικονομικής συγκυρίας που έχει συντελέσει στην αύξηση του αριθμού τους. Περισσότερα…  

 

Επίσης, δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως η Υπουργική Απόφαση 

Φ80000/7870/305/16-6-2014, με την οποία παρέχεται πλέον περίθαλψη και στους ενεργούς 

εμπόρους που έχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές στον Ο.Α.Ε.Ε., υπό την προϋπόθεση ότι αυτές 

έχουν δημιουργηθεί μέσα στην κρίση. Φ.Ε.Κ. 

Επιστροφή 

 

ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ  

 Τη δυνατότητα ρύθμισης των ληξιπρόθεσμων οφειλών τους στο Δήμο Πειραιά, έχουν οι οφειλέτες, 

μέχρι τις 14 Αυγούστου  2014. Οι οφειλέτες έχουν τη δυνατότητα να καταβάλουν τμηματικά τα ποσά 

που οφείλουν από 24 μέχρι 100 δόσεις  και με απαλλαγή ποσοστού των προσαυξήσεων και των 

προστίμων. Να σημειωθεί ότι  οι αιτήσεις για την υπαγωγή στη ρύθμιση θα γίνονται δεκτές στο Δήμο 

μέχρι και  τις 14/8/2014. Για περισσότερες πληροφορίες, οι πολίτες μπορούν να απευθύνονται στο 

Τμήμα Εισπράξεων του Δήμου Πειραιά (Δημαρχείο, 2ος όροφος – πλατεία Κοραή).   

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/prosklisi14July2014_F8477.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/prosklisi14July2014_F8477.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/prosklisi14July2014_F8477.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/prosklisi14July2014_F8477.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/FarmKAL010714_F6599.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/FEK1619_2014_F9258.pdf
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ΕΣΠΑ: ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 13.415 ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Συνολικά 484 επενδυτικά σχέδια, προϋπολογισμού 2,6 δισ. ευρώ, εντάσσονται στον αναπτυξιακό 

νόμο, βάσει του οριστικού πίνακα κατάταξης των επενδυτικών σχεδίων που είχαν υποβληθεί στο 

πλαίσιο του α' κύκλου του νόμου 3908/11, όπως ανακοίνωσε το Υπουργείο Ανάπτυξης. H ενίσχυση 

για τις επενδύσεις αυτές ανέρχεται σε 922 εκατ. ευρώ και η υλοποίησή τους αναμένεται να 

δημιουργήσει 2.491 θέσεις εργασίας. Επίσης, επενδύσεις από 13.415 μικρομεσαίες επιχειρήσεις όλης 

της χώρας, συνολικού ύψους άνω του 1,7 δισ. ευρώ, ενισχύονται από το ΕΣΠΑ στο πλαίσιο του 

προγράμματος «Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς 

Μεταποίησης, Τουρισμού, Εμπορίου - Υπηρεσιών».  

Επιστροφή 

 

ΑΝΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ: ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ 

Σε μια σημαντική διοικητική ελάφρυνση για τις επιχειρήσεις προχώρησε το Υπουργείο Εργασίας 

καταργώντας την υποχρέωση του εργοδότη να τηρεί Ειδικό Βιβλίο Καταχώρησης 

Νεοπροσλαμβανόμενου προσωπικού. Παράλληλα βέβαια, προέβλεψε την επιτόπια επιβολή 

προστίμων από του ελεγκτές του ΣΕΠΕ και της αρμόδιας υπηρεσίας του ΙΚΑ (ΕΥΠΕΑ) εάν 

διαπιστωθεί πως ο εργοδότες δεν έχουν συμπληρώσει το νέο απαιτούμενο έντυπο Ε4 (Πίνακας 

προσωπικού). Περισσότερα… 

Επιστροφή 
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